

俩男子打架 78岁老太冲上前喝住

老太:社会就需要我这样的人 视频上传后网友纷纷为老人点赞

两名男子发生口角当街打架,一人手拎瓶子与另一名男子互殴,路人只敢围观,不敢上前。

一名78岁老太见状冲上前去,一把拉住动手者,按着动手者喝道:你再动手试试!

俩男子就这么被老太喝住,临走时老太还对围观群众说:“社会就需要我这样的人。”

男子疑耍酒疯当街打人

11月17日下午2时45分许,沈阳市和平区十五纬路七经街十字路口处,两名男子发生口角动起了手。

附近一家水果店老板介绍,事发时,一名身穿棕色棉服的男子手里拎着一个绿色饮料瓶,浑身酒气地走到十字路口旁的公共厕所门口,这时一名头戴蓝色冬帽的男子从他面前走过,被他叫住了。

“当时那男的手里拎着个塑料瓶,瓶里装的可能是酒,他就说‘蓝帽子’是他熟人,跟他借过500元钱一直没还,让‘蓝帽子’还钱,‘蓝帽子’也



老太上前喝住动手的两名男子。

视频截图

挺惊讶,直说不认识他,他上去就动手跟‘蓝帽子’打起来了。”水果店老板说。

附近的居民李先生也说,当时浑身酒气的男子先动了手,一边动手一边指着“蓝帽子”骂骂咧咧,随后“蓝帽子”也没客气,跟着动手还击,俩人

当街就厮打起来。

78岁“正义老太”制住两男

附近许多路人围观了俩人动手全过程,但没人上前拉架,“毕竟是俩大老爷们动手,为这个挨顿打就不值

了。”李先生说。

李先生回忆,就在两名男子厮打在一起的时候,一名身穿灰白色羽绒服,满头白发的老太从人群中走了出来,老太走到两人身旁,一把顶住了动手男子的胳膊。

老太劝阻两人不要打架,但男子依旧举着饮料瓶往“蓝帽子”头上捶打,老太一把按住男子的手,指着他喝道:“你再动手,再动手我就打你!你试试!”

“当时俩男的都被这个阿姨喝住了,动手的男子骂了几句,但是再没敢继续打人。”李先生说。

围观女多嘴 打人者逃跑

附近的水果店老板告诉记者,两名男子被老太喝住后,老太报了警,没想到这时一名围观的收废品女子多嘴喊了一句“还不赶紧走,再不走就被警察抓了”,先动手的男子一听,趁着老太不注意掉头就跑。

“那个阿姨当时特别生气,拽着收废品的女子不让她走,并把她交给

了赶到的民警。”水果店老板说。

昨日下午,记者从警方获悉,收废品的女子和打人者互不认识,女子只是围观时多嘴才导致打人者逃离了现场,事发后女子的丈夫赶到派出所,与被打的“蓝帽子”和解,制住两人的老太事后离开了现场,没有跟随民警返回派出所。

老太:社会需要我这样的人

78岁老太一人制住两名男子的过程被路人拍成视频传到网上,在镜头里,有人问她不怕被报复吗?老太对着围观群众说:“我不怕,社会真就需要我这样的人。”

许多网友看到视频后纷纷留言:网友“UGG潮物”:社会就需要您这样勇敢的人,给大姨点赞!

网友“茶公子弘”:这种有正义感的老年人是最值得我们尊敬的长辈!

网友“唯清浅笑”:老奶奶,你太棒了,社会需要你,你就是我们身边的“超级英雄”。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹤

“最美大学生”丁慧捐出万元奖学金

7月19日,D11次列车上一名八旬老人从锦州南站下车后不久突发急病倒地不起,造成休克。临危时刻,锦州医科大学医疗学院2016级的丁慧同学敢于担当,跪地为老人实施心肺复苏抢救,因此错过回家的列车,其果断处置急症病患的行为在《辽沈晚报》上进行了多次报道。

11月16日,丁慧就读的锦州医科大学医疗学院召开2017-2018学年度学生先进集体、先进个人表彰大会,学院院长穆长征教授亲自为丁慧颁发院长奖学金10000元。希望涌现出“最美大学生”丁慧等一批敢于担当、见义勇为、救死扶伤的先进典型,充分发挥模范带头作用,给全校同学作出榜样。受表彰的丁慧表示将全部奖金捐出作为爱心基金,用于帮助那些需要帮助的人,“我希望用实际行动向社会证明90后的勇敢与担当,无私与仁爱。”

校党委书记牛玉伏代表学校接受了丁慧爱心基金,台下师生们为丁慧鼓起了经久不息的掌声。2015级临床医学专业7班学生张岩说,为



受表彰的丁慧将万元奖学金全部捐出作为爱心基金。

校方提供

对自己负责,对未来的每一位患者负责,他会刻苦学习专业知识,熟练掌握操作技能,以备将来在紧急关头,也能像丁慧同学那样,挺身而出,服务人民,奉献社会。

“最美大学生”丁慧跪地救人的事迹虽然已经过去了4个月,但她助人的脚步并没有停止。以丁

慧为核心组建的“丁慧爱心团队”利用周末休息时间和“十一”假期等,到一些小学为贫困学生和留守儿童送去书包、文具、图书等学习用品,并将持续不断地开展“青春支教”志愿活动。

唐圆圆 辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者 张墨寒

讲诚信 挺感动 按摩店关门退钱 都忘了办卡的事

一通陌生来电,对方称“加我微信啊,给你把会员卡里剩的钱退回去。”

听完这话整个人都懵圈了:这不是诈骗电话就是要向我推销东西啊……

11月中旬,家住抚顺市顺城区的田女士接到一通陌生来电。简单问候后,对方直接向她询问:“您的会员卡还有不少金额没用完,能不能加一下我微信,我把剩下的钱给你退回去?”

田女士的瞬间反应先是“接到了诈骗电话”,接着又觉得对方更像是搞推销,加自己微信其实是为了卖东西,于是就婉拒并要挂断电话。对方见她对会员卡毫无印象,赶紧说“我是某养生堂(按摩店)的,去年你在我家办过储值卡,好好想想……”

经过这一番提示,田女士才慢慢想起去年初确实在抚顺一家按摩店办过会员卡,当时主要想按摩颈椎,但办卡后只去过一次,时间一长就忘掉了这档子事儿。

对方说,她和丈夫准备关掉按摩店去外地,目前正在处理“善后”,其中最重要一项就是根据办卡记录和消费情况,逐一联系会员并退还剩余金额。经过数日联系,已经快把会员们的剩余钱款退完了。

听过解释,田女士终于明白了对方用意,也打消了疑虑。加上微信后,田女士很快接到了对方转来的200多元剩余钱款。

经营按摩店的店主温先生多年前下岗,失去工作后做过小生意,也学过中医按摩,后来就开了一家按摩店。温先生夫妻俩计划好去外地后,第一件事就是想联系会员们一一退钱。夫妻俩觉得,不管做什么生意,不论做得大还是小,都不能抛弃诚信,“骗完人就跑那不是咱干的事儿。”

田女士说,如果不是对方主动联系并提醒,自己真的想不起来办过会员卡,即便日后想起来,面对“紧闭的大门”也只能自认倒霉。她说,店家的诚信像一股暖流,很让人感动。

辽沈晚报、聊沈客户端特派抚顺记者 李毅

种四颗恢复半口牙,助中老年人吃饭无忧!

23-25日韩国口腔医学博士梁柱烈莅临亲诊,种牙享受超低价

中老年缺牙患者 大多选择一忍再忍

根据流行病学调查显示,我国60岁以上的中老年人平均缺牙率高达86.1%,多颗、半/全口缺牙已经成为威胁中老年人健康的重大难题。而很多中老年人认为“牙疼不算病”“老了自然就会掉牙”,因此当他们缺牙时会选择一忍再忍,而不去及时修复。其实牙齿缺失不仅影响咀嚼,还会加重肠胃的负担,诱发消化系统疾病,甚至会引发中老年人心的血管疾病、老年痴呆、记忆力障碍等。

韩国口腔医学博士梁柱烈说:种植牙作为国

际公认的牙齿失理想的修复技术,具有逼真美观、稳固牢靠、咀嚼效率高优点,但很多中老年缺牙患者觉得种植牙较贵,怕增加自己的经济负担,因此不敢轻易选择。其实,种植牙相对于假牙来说,价格是稍微贵一些,但种植牙的预期寿命大约为40年,假牙预期寿命一般为3年,而且假牙的副作用很多,从整体价值上讲,种植牙是超过假牙的。

传统种牙创伤大、恢复慢 “即刻用”种的快还省钱

传统的种牙方式是缺一颗种一颗,不仅创口

大、恢复慢,而且费用高,让很多中老年人苦不堪言。沈阳种植牙研究院康贝佳口腔研发的最适合中老年患者的种牙技术,能够化解这一难题。其中,“即刻用”种植技术打破了传统的缺一颗种一颗的局限,只需4-6颗种植体就能恢复半/全口牙齿,深受中老年缺牙患者的欢迎。

韩国口腔医学博士梁柱烈介绍说:“即刻用”种植技术是基于口腔CT+3D种植导板技术,在牙槽骨质量较高区域植入种植体,通过搭桥连冠的方式恢复多颗牙,费用可节省大半,此外由于种植体颗数少,因此创伤更小、恢复更快,安全实惠又安心。